



Дело о неуплате налогов руководством СПК «Новый мир» направлено в суд

Завьяловским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по УР направлено в суд уголовное дело по обвинению председателя СПК «Новый мир» в совершении преступлений, связанных с уклонением от уплаты налогов – по ч. 1 ст. 199.1 и ст. 199.2 УК РФ. Следствием установлено, что руководством СПК «Новый мир» в личных интересах не исполнялись обязанности налогового агента. Так, работникам организации начислялась и выплачивалась за–работная плата, из сумм которой исчислен и удержан налог на доходы физических лиц в размере 2 387 602 рублей, однако в бюджет эта сумма не перечислена. Кроме того, руководством СПК «Новый мир» скрывались денежные средства и имущество организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов. Установлено, что СПК «Новый мир», имея недоимку по налогам и сборам, произвел расчеты с контрагентами на сумму свыше 1,5 млн. рублей, минуя расчетный счет организации. За совершенные преступления руководителю СПК «Новый мир» грозит наказание в виде лишения свободы до 5 лет.

17 Августа 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692796>